Problema 1

» Dar gemplosde lenguajesL, & L, sobre{a, b} tales que:
- LOL#FLOL,
— Dar unacadenaen un lado de laigualdad pero no a otro.
e Asumir:
-L,={a} &L,={b}
* Ladoizquierdo:
- (LOL)={ab
-(LOL)=3"-{ab}
« Ladoderecho:
-L=2-{a) & L= -{h}
-Peroal L& bO L0 L, 0L ={a,b}"# L,0OLy)
En particular, a & b son cadenas en € lengugje del lado derecho, pero

no en el del ladoizquierdo! Dr. Luis Pineda, DCC-IIMAS, UNAM, 20041

Problema 2

Dar lenguajesL, & L, sobre{a, b} tales que:

Ll‘LZQ z (LlLZ)"
Asumir:

-L={a

- L={b}
Lado izquierdo:

- Ly = {a{b}"
Lado derecho:

= (LLy) = {ab}”

(i.e. cadenas de a’s guidasde b's).
(i.e. cadenas formadas por ab’s)
Cadenas

— aab, abb, aagbbbb 00 {a} *{ b} * pero O {ab}*

— abab, ababab, ababab 0 {ab}* pero O {a} "{b}*

Dr. Luis Pineda DCC-IIMAS, UNAM, 2004!

Problema 3

« Dar gemplo de unlengugje L sobre{a, b} donceL =L*
pero L#(L)". Justifique su respuesta dando ura calena
en (L)’ peronoenlL.

o Asumir L ={/A}

—L=L*
- L=2"~{N
- (L) =LeoLioL2g..

L#()

— En particular, A O (L)" peroAD T

Dr. Luis Pineda, DCC-IIMAS, UNAM, 20041

Problema 4

« Dar un ejemplo deunlengugie INFINITO L tal que Li # Li+t
paratodoi = 1. Justifique su respuesta dando ura calena que
estéen Li peronoenLi+t

e Seal ={a!, a? a3...}

* Entonces:

—L={al, a2 a3..}
—L2={a? a3 at..}
—L3={a8 a4 a...}
—Li :{a|’ ai+l, a|+2m}

« Conseaentemente:

— Paratodoi, j, Sia J Ll & i=jentoncesa JLi+1
— Por lo tanto, paratodoi, Li # Li+t

Dr. Luis Pineda, DCC-IIMAS, UNAM, 20041

Problema 5

« Dar uneemplo deunlengugel tal quelL #LL peroLL = L*;
judtifique que L #LL dando un gemplo de una calenaque ete a
LL pero noenL

e Asumir:

—L={xO{1}"||x esnon} O {A}
L

L Cadenas de longtud par

111 Al11 1111} 111111

1 AL 11| 1111
A M A 11IA L
L L A 1 111

—LL=Lo0LO{L-AH{L-A} =LOoOLIOL2=L"
e L#LL: Nones+ 0 # Naturales+ 0
Dr. Luis Pineda, DCC-1IMAS, UNAM, 20041




